



В последние дни осенних каникул, когда учителя и учащиеся готовятся к реализации планов и задач на предстоящий учебный период, Центром молодежного инновационного творчества организован семинар «Инженерные классы», который проходил на базе машиностроительного факультета Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

В рамках семинара прошла экскурсия по Центру молодежного инновационного творчества Чувашской Республики. Слушателям показали и рассказали о возможностях центра. Также представили несколько моделей сотрудничества, одна из которых, это обучение учителей для подготовки команд к республиканским соревнованиям по робототехнике.

{gallery}novosty/2014/11/121114{/gallery}

[http://www.cap.ru/info.aspx?gov\\_id=49&type=news&id=2890066](http://www.cap.ru/info.aspx?gov_id=49&type=news&id=2890066)